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ATA DA 77º SESSÃO ORDINÁRIA 02-09-2019 

ATA DA 77ª (SEPTUAGÉSIMA SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª 

(TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 9ª (NONA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. AOS 02 (DOIS) DIAS DO 

MÊS DE SETEMBRO DO ANO DE 2019, NO PAÇO 06 (SEIS) DE 

MARÇO, SITO À RUA LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, S/N°, O 

SENHOR PRESIDENTE VEREADOR CARLOS ALBERTO ABRE A 

SESSÃO. COMPARECERAM E ASSINARAM O LIVRO DE PRESENÇA 

A MAIORIA DOS EDIS DESTE PODER. HAVENDO NÚMERO 

REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE SOLICITA A SECRETÁRIA 

VEREADORA ALINE QUE PROCEDA A LEITURA DA ATA DA 

SESSÃO ANTERIOR. POSTA A REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. O SENHOR 

PRESIDENTE SOLICITA QUE SEJA FEITA A LEITURA DO 

EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: PROJETO DE LEI Nº 052/2019, DE 

AUTORIA DO PODER EXECUTIVO QUE “DISPÕES SOBRE 

AUTORIZAÇÃO, AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, PARA 

ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL AO VIGENTE 

ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO, PARA O FIM QUE INDICA”. PROJETO 

DE LEI Nº 059/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO LIMA, 

QUE “DENOMINA DE RUA MARIA DE JESUS FERREIRA O 

LOGRADOURO QUE ESPECIFICA, LOCALIZADO NO BAIRRO ALTO 

DA MANGUEIRA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. PROJETO DE LEI 

Nº 060/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO LIMA, QUE 

“DISPÕE SOBRE OS JOGOS OLIMPIADAS MUNICIPAL DA MELHOR 

IDADE, A SEREM REALIZADOS ANUALMENTE E DÁ OUTRAS 

PROVIDENCIAS”. O SENHOR PRESIDENTE ENCAMINHA OS 

PROJETOS PARA AS RESPECTIVAS COMISSÕES. 
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REQUERIMENTOS LEGISLATIVOS DE Nº 488 AO 492 E 494/2019 DE 

AUTORIA DOS VEREADORES DEMIR PEIXOTO, CHICO BARBEIRO, 

PATRIARCA, PEDRO RODRIGUES, ANTENOR E IVONALDO LIMA. 

OS REFERIDOS REQUERIMENTOS FORAM ENCAMINHADOS PARA 

ORDEM DO DIA EM CARÁTER DE URGÊNCIA. REQUERIMENTOS 

VERBAIS DE Nº 484 AO 492/2019 DE AUTORIA DOS VEREADORES 

ALINE DO HOSPITAL, LUCINILDO, TALES SARAIVA, IVONALDO 

LIMA, RAPHAEL PESSOA, PATRIARCA, CEZINHA, PEDRO 

RODRIGUES E ANTENOR. OS REFERIDOS REQUERIMENTOS 

FORAM TRANSFERIDOS PARA ORDEM DO DIA DA SESSÃO 

SEGUINTE. ENCERRADA A LEITURA DO EXPEDIENTE O SENHOR 

PRESIDENTE COMUNICA QUE O PEQUENO E GRANDE 

EXPEDIENTE DA PRESENTE SESSÃO ESTÁ DESTINADO A 

SOLENIDADE DE POSSE DA 1ª SUPLENTE DO PARTIDO 

HUMANISTA DA SOLIDARIEDADE – PHS, A SENHORA SILVANA 

ALVES MACIEL, EM VIRTUDE DE UM PEDIDO DE LICENÇA DO 

VEREADOR JÚLIO CÉSAR PARA TRATAR DE INTERESSE PESSOAL 

E ATESTADO MÉDICO. POR ESSE MOTIVO O SENHOR 

PRESIDENTE ENCAMINHA AS INSCRIÇÕES PARA A PRÓXIMA 

SESSÃO. POSTERIORMENTE, O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA 

PARA COMPOR A MESA O DEPUTADO ESTADUAL JULINHO E DÁ 

INÍCIO O PROCEDIMENTO DE POSSE. NESSE MOMENTO, O 

SENHOR PRESIDENTE CONVIDA A SENHORA SILVANA MACIEL 

PARA SE DIRIGIR ATÉ O CENTRO DO PLENÁRIO PARA O 

JURAMENTO E ASSINATURA DO TERMO DE POSSE. LOGO APÓS, 

O SENHOR PRESIDENTE DECLARA EMPOSSADA A VEREADORA 

SILVANA MACIEL, QUE ESTÁ COM A OPORTUNIDADE PARA SE 
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PRONUNCIAR NA TRIBUNA. EM SUA FALA A VEREADORA SILVANA, 

FAZ AGRADECIMENTOS GERAIS E EM ESPECIAL AOS 

VEREADORES JÚLIO CÉSAR E TALES SARAIVA. DANDO 

CONTINUIDADE, EM SUA FALA REAFIRMA O COMPROMISSO EM 

PROL DE MELHORIAS PARA POPULAÇÃO, A FAVOR DA 

TRANSPARÊNCIA, CONTRA A CORRUPÇÃO, EM BUSCA DE 

POLÍTICAS PÚBLICAS DE ATENDIMENTO AS MINORIAS SOCIAIS. 

AFIRMA QUE SEU MANDATO SERÁ SEMPRE NA LINHA EM DEFESA 

DO POVO, QUE SEMPRE ESTARÁ ABERTA A NOVAS IDEIAS, QUE 

SEU GABINETE TAMBÉM ESTARÁ ABERTO PARA RECEBER A 

POPULAÇÃO MARACANAUENSE. POSTERIORMENTE, O SENHOR 

PRESIDENTE ABRE ESPAÇO PARA OS VEREADORES SE 

PRONUNCIAREM, DENTRE ELES: RAPHAEL PESSOA, CEZINHA, 

CAPITÃO MARTINS, ALINE, RAFAEL LACERDA, TALES, IVONALDO, 

DEMIR, LUCINILDO, ANTENOR, CRISTIANO E PEDRO RODRIGUES, 

QUE PRESTAM BOAS VINDAS A VEREADORA SILVANA MACIEL, 

PARABENIZANDO-A E DESEJANDO BOA SORTE EM SEU 

MANDATO. EM SEGUIDA, O SENHOR PRESIDENTE CONCEDE A 

PALAVRA AO DEPUTADO JULINHO, QUE APÓS CUMPRIMENTAR A 

TODOS, MENCIONA A PRESENÇA DOS SUPLENTES DE 

VEREADORES JHONATAN FBI E MACEDO, AS SENHORAS 

DORINHA E VILANI (QUE REPRESENTA TODOS OS 

PROFESSORES), OS SENHORES EDUARDO RABELO, MARDONIO, 

IVAN SARAIVA (PRESIDENTE DA CDL) E SECRETÁRIO DE 

CULTURA GERSON CECCHINI. AGRADECE O CONVITE PARA 

ESTAR PRESENTE NESTA SESSÃO DE POSSE, PARABENIZA A 

VEREADORA SILVANA MACIEL E INICIA SUA FALA RESSALTANDO 
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ASSUNTOS IMPORTANTES COMO: A INAUGURAÇÃO DA PRAÇA NO 

BAIRRO JATOBÁ, PELO GOVERNADOR CAMILO SANTANA, A 

IMPLANTAÇÃO DO NÚCLEO ESPECIALIZADO EM HOMICÍDIOS, EM 

ATENÇÃO A SUA SOLICITAÇÃO FEITA ANO PASSADO. LEMBRA 

QUE HOUVE UM PLEBISCITO NO COLÉGIO TENENTE MARIO LIMA 

PARA PROPOR A MUDANÇA PARA ESCOLA DE POLÍCIA MILITAR. 

MENCIONA O PROJETO DE INDICAÇÃO QUE EM BREVE SE 

TORNARÁ REALIDADE, PROJETO DO RIO MARANGUAPINHO QUE 

LIGA O BAIRRO ALTO ALEGRE E MARACANAZINHO, QUE SÃO 

INTENÇÕES DO GOVERNO ESTADUAL, QUE IRÃO VIABILIZAR 

AÇÕES DE MELHORIAS. DANDO CONTINUIDADE À SESSÃO O 

SENHOR PRESIDENTE SUSPENDE OS TRABALHOS NOS TERMOS 

REGIMENTAIS. CONCEDIDA A DISPENSA DE INTERSTÍCIO 

SOLICITADA PELA VEREADORA ALINE DO HOSPITAL. 

RETOMANDO OS TRABALHOS E VERIFICANDO HAVER QUÓRUM 

FOI ANUNCIADA A ORDEM DO DIA. APÓS DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, 

FORAM APROVADOS TODOS OS REQUERIMENTOS CONSTANTES 

DO AVULSO. PELA ORDEM, VEREADOR CAPITÃO MARTINS 

LEMBRA QUE NO ÚLTIMO FIM DE SEMANA OCORREU A 2ª 

“CÃOMINHADA” NESTE MUNICÍPIO, ONDE COMPARECERAM 800 

PESSOAS PARA PRESTIGIAR O ATO. AFIRMA QUE FOI UM 

SUCESSO E FINALIZA AGRADECENDO A TODOS. PELA ORDEM, 

VEREADOR JEORGENES FALA SOBRE O INÍCIO DA CAMPANHA DE 

PREVENÇÃO CONTRA O SUICÍDIO, MENCIONA OS DIVERSOS 

ATOS PARA VIABILIZAR ESSA AÇÃO, COMO POR EXEMPLO, 

ACOLHIMENTO PARA PESSOAS COM TRANSTORNOS MENTAIS, 

DENTRE OUTROS. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR O SENHOR 
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PRESIDENTE ENCERRA A PRESENTE SESSÃO E LEMBRA A 

PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 03 (TRÊS) DE 

SETEMBRO DO CORRENTE ANO, NO MESMO HORÁRIO E LOCAL 

DE COSTUME. DO QUE PARA CONSTAR LAVROU-SE A PRESENTE 

ATA QUE DEPOIS DE LIDA E APROVADA, SEGUE ASSINADA PELO 

PRESIDENTE, SECRETÁRIO E DEMAIS VEREADORES, LOGO APÓS 

SUA APROVAÇÃO. 


